

SĂRBĂTOARE A RECOLTELOR SPORTIVE CE RODESC SUB LUMINOSUL GENERIC AL „DACIADEI”

Duminică dimineața ploaia cu pulberi de soare pe cochetul stadion „Milcovul” din Focșani, pavoazat sărbătorește. Un soare... uitat, parcă, din primăvară peste cimpurile Moldovei, acum ușurate de rodul toamnei, cărat în hambare. Duminică dimineață, peste 4000 de fete se alinau pe stadion în rânduri perfecte, într-un spectacol sportiv plin de tinerețe și pitoresc. 4000 de fete! Erau reprezentantele celor 40000 de tinere, cite a cuprins în fazele preliminare finalei județene „Festivalul fetelor vrincene”, desfășurat în cadrul „Daciaei”.

Simbătă le-am urmărit în treceri pe bazele și în sălile de sport, le-am aplaudat împreună cu numeroșii spectatori focșeni. Erau, acolo, eleve din școlile generale ale județului, muncitoare din întreprinderi, cooperatoare. Handbalistele de la Voința Păunesti s-au întlnit în finală cu prietenele lor din Fitionești, fete înalte, brunete, cu vorbă dulce, cîntată. „Să nu hie cu supărare, Măriuco — îi zicea Elena Ștefan, portărița cu

basma albastră, legată sub bărbie, colegii ei de la Fitionești — azi am fost noi mai bune!” „Nu-l cu supărare, tu, dar data viitoare...” Cele două echipe se întlnesc des, cu toate că nu sînt din localități vecine. O revedem, apoi, pe micuța Mihaela Curaza, dintr-a-întia, școala generală nr. 6. Ne face semn cu mina, ca unei cunoștințe vechi. A fost cea mai tînără concurentă pe stadionul Luceafărul, la atletism. După ce a cîștigat în seria ei, am ajutat-o să se îmbrace repede, să nu răcească. Dar abia am scăpat-o din ochi că s-a și dezbrăcat în grabă și a alergat la antrenorul Fănel Ilescu. „Lăsați-mă să mai alerg o dată, tovarășe profesor. Vă rog eu frumos!” Și antrenorul a lăsat-o, iar ea a cîștigat din nou!

...Marșul fanfarcii vibrează în văzduhul albastru. Formațiile fac turul de onoare în fața tribunelor pline. Fetele de la

Viorel TONCEANU

(Continuare în pag. 2-3)



„Dansul umbrelor”, moment din spectacolul laureatelor la „Festivalul fetelor vrincene”.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII - Nr. 8690

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 25 octombrie 1977

Fotbaliștii noștri se antrenează azi la Madrid

MECIUL CU SPANIA, UN EXAMEN CARE POATE FI PROMOVAT

DUDU GEORGESCU: Nu știu dacă eu am să reușesc să marchez miercuri, dar unul dintre coechipieri trebuie neapărat să marcheze! Asta e șansa noastră!

MADRID, 24 (prin telefon). Azi (n.r. ieri), la ora 14,10, în momentul decolării avionului BAC 111-400 de pe pista aeroportului Otopeni, toți membrii lotului reprezentativ de fotbal al României și-au potrivit ceasurile la ora Madridului. Pe lângă firescul său, gestul are semnificația lui, pe care am descifrat-o cu ușurință în alte diverse amănunte, care, împreună, compun starea de spirit a „tricolorilor” în preajma importantei partide cu Spania.

Iată, pe scurt, obșnuitul „reportaj de avion” care se face în asemenea împrejurări. După 50 de minute de zbor, aerona condusă de Liviu Sabău (pilot cu peste 8 milioane kilometri de zbor la activul său) a aterizat la Arad, pentru o escază tehnică de alimentare cu carburanți. Salutații de reprezentanții clubului U.T.A. și de diverși simpatizanți, care au folosit ocazia spre a le face urări de bine pentru meciul de miercuri, „tricolorii” au rămas pe aeroportul arădean pînă la ora 15,30, cînd avionul și-a reluat cursa spre Madrid. Spuneam la începutul acestor rânduri că jucătorii și-au potrivit ceasurile la ora Madridului. Ei

bine, în timpul zborului am putut să ne dăm seama că toți cei 18 fotbaliști trăiesc cu toată ființa lor „ora Madrid”. Cum? Prin exteriorizări echilibrate, sobre, care n-au nimic din cunoșcutele extreme: falsul optimism de circumstanță sau crisparea temătoare dinaintea unui joc dificil, dar care e anticipat și mai dificil decît e în realitate.

Jucătorii noștri știu foarte bine că îl așteaptă un meci greu, dar au luciditatea să-l privească așa, ca pe un examen, care poate și trebuie să fie promovat!

Dudu Georgescu, unul dintre cei mai gravi pasageri ai avionului, ne spunea următoarele: „Nu știu dacă eu am să reușesc să marchez miercuri, deși aș dori foarte mult, dar unul dintre coechipieri mei trebuie neapărat să marcheze! Asta este șansa noastră! Făcînd doar un joc de apărare ne-ar aștepta soarta lui Dinamo din meciul cu Atletico de la Madrid. Cred că va fi cel mai lung meci din cariera mea. Să nu credeți că mi-e frică de el — ne-a asigurat golgeterul European — am toată încrederea în echipa noastră, pe care o simt mai hotărîtă ca oricînd, dar să știți că am intrat deja în febra partidei. Oricum, noi ne-am obișnuit cu ideea că primele... 90 de minute ale jocului vor fi cele mai grele.”

Exact după cinci ore de la decolare din București, adică la ora 19,10 (ora Bucureștiului),

Marius POPESCU

(Continuare în pag. 2-3)

DE ZIUA ARMATEI

Ca în fiecare an, poporul nostru sărbătorește la 25 octombrie Ziua Armatei Republicii Socialiste România. Este un prilej de cinstire a tradițiilor militare înaintate ale poporului nostru, a vitejiei ostașilor și ofițerilor români, care, la chemarea Partidului Comunist Român, au luptat, împreună cu gărzile patriotice, cu întregul popor, pentru eliberarea patriei de sub dominația fascistă, pentru independență și suveranitate națională. Totodată, sărbătorește de la 25 octombrie semnificativă prilejul pe care națiunea noastră socialistă o acordă armatei sale de azi, făurită și educată de partid, apărătoare de nădejde a muncii și vieții pașnice a poporului, a mărețelor noastre cuceriri revoluționare.

În ansamblul formelor și mijloacelor prin care ostașii țării își desăvîrșesc pregătirea lor multilaterală, un loc tot mai important îl ocupă educația fizică și sportul. Pe lângă pregătirea fizică de bază, militarii din toate unitățile participă la acțiunile sportive de masă organizate în cadrul „Daciaei”, iar cei mai talentați dintre ei activează în secțiile de performanță ale clubului Steaua — care a devenit unul din pilonii sportului românesc și care a dat țării, de-a lungul anilor, numeroși campioni olimpici, mondiali și europeni — și ale asociațiilor sportive din armată.

Trecînd în revistă, cu prilejul sărbătorii de azi,

(Continuare în pag. 2-3)

1-6 noiembrie, la Bacău

A 16-a EDIȚIE

A „TROFEULUI CARPAȚI”

LA HANDBAL FEMININ

Între 1 și 6 noiembrie se va desfășura, în Sala sporturilor din Bacău, cea de a 16-a ediție a „TROFEULUI CARPAȚI” la handbal feminin (ediția masculină, a 17-a, a acestei competiții se va disputa între 15 și 20 noiembrie, la Baia Mare). Vor participa la această întrecere — veritabil test în vederea „mondialelor” programate la începutul lunii decembrie, în R.F. Germania — selecționatele României (senioare și tineret), Uniunii Sovietice, Norvegiei, Iugoslaviei și Bulgariei. Sistemul de desfășurare — „fiecare cu fiecare” — va facilita verificarea handbalistelor noastre în compania unor redutabile parteneri.

AZI, START ÎN CEA DE A 15-a EDIȚIE A DINAMOIADEI INTERNAȚIONALE DE VOLEI

Începînd de astăzi, timp de cinci zile se vor desfășura în Capitală întrecerile celei de a 15-a ediții a „Dinamoviadei” de volei, competiție internațională la startul căreia vor fi prezente formațiile feminine și masculine ale cluburilor Spartak Levski (Bulgaria), Ruda Hvezda (Cehoslovacia), Amrokan (R.P.D. Coreeană), Dynamo (R. D. Germană), Gwardia (Polonia), Ujpesti Dozsa (Ungaria), Dinamo (U.R.S.S.) și Dinamo București.

Este pentru a patra oară cînd clubul dinamovist bucureștean organizează această competiție. Trecînd în revistă lista echipelor participante, găsim suficiente argumente pentru a anticipa că publicul amator de volei va asista la o întrecere de calitate,

dat fiind faptul că majoritatea competitorilor reprezintă țări cu strălucite cărți de vizită în voleiul mondial.

Așadar, o companie deosebit de puternică pentru echipele clubului bucureștean. Sperăm însă că și de această dată ele se vor situa pe linia bunelor rezultate obținute de-a lungul celor 15 ediții (băieții au ocupat pînă acum de cinci ori lo-

PROGRAMUL DE AZI. de la ora 8,30: Amrokan (R.P.D. Coreeană) — Levski Spartak (Bulgaria), (feminin, seria a II-a); Dinamo (R. D. Germană) — Dinamo (U.R.S.S.), masculin, seria I; Gwardia (Polonia) — Ruda Hvezda (Cehoslovacia), m II; Dinamo (R. D. Germană) — Ujpesti Dozsa (Ungaria), f I; de la ora 15: Lovski Spartak (Bulgaria) — Ujpesti Dozsa (Ungaria), m II; Dinamo (România) — Gwardia (Polonia), f I; Dinamo (România) — Amrokan (R.P.D. Coreeană), m I; Dinamo (U.R.S.S.) — Ruda Hvezda (Cehoslovacia), f II.

cul 1, inclusiv la ediția precedentă, de două ori locul 2 și tot de atîtea ori locul 3; fetele au cucerit un loc 1, două locuri 2 și patru locuri 3), înscriindu-se printre protagonistele întrecerilor.

Așa cum am mai anunțat, cele opt formații masculine și tot atîtea feminine au fost împărțite în cite două serii preliminare (jocurile fiind programate în sala Dinamo în zilele de 25, 26 și 27 octombrie, dimineața de la ora 8,30, după-amiază de la ora 15), primele două clasate urmînd a-și disputa (în crucis) semifinalele. Învîgătoarele vor juca apoi pentru locurile 1 și 2, iar invinsele pentru locurile 3 și 4. (M. GHILDUS)

Ilie IONESCU, coresp.

ETAPA FINALĂ A CAMPIONATELOR DE CĂLĂRIE

SIBIU, 24 (prin telefon). Pe baza hipică din localitate au început întrecerile etapei finale a campionatului republican de călărie-seniori (dresaj-obstacole), la care participă călăreți de la Steaua, Dinamo, Olimpia — toate din București, Agricola Lugoj, Ialomița-Jegălia, C.S.M. Iași, C.S.M. Craiova, C.S.M. Sibiu, A.S.A. Cluj-Napoca, Agronomia Timișoara, Petrolul Ploiești. În prima probă, obstacole categoria semiușoară, au participat 28 de concurenți. Disputa pentru titlu s-a dat între juniorul Mircea Neagu (C.S.M. Sibiu) și dinamovistul Mihai Aluneanu, pentru desemnarea cîștigătorului fiind necesar un parcurs de dresaj. Clasament final: 1. Mircea Neagu (C.S.M. Sibiu) cu Glorios 8 p — campion republican. 2. Mihai Aluneanu (Dinamo) cu Mărcuș 24 p — d. baraj. 3. Constantin Vlad (Dinamo) cu Baical 4 p (81,3 s.).

Cea de a doua probă a reunit pe terenul de dresaj 7 sportivi. Clasament final: 1. Anghel Donescu (Steaua) cu Emir 1200 p — campion republican. 2. Dumitru Loneanu (Steaua) cu Mister 1199 p. 3. Horst Hirsch (C.S.M. Sibiu) cu Darius 1112 p.

În proba de obstacole — categoria ușoară — au evoluat 49 de concurenți, dintre care doar doi, Oscar Recer (Dinamo) și Vasile Tudor (Steaua) au terminat ambele manșe fără penalizare, dinamovistul cîștigînd după baraj.

Clasament final: 1. Oscar Recer (Dinamo) cu Păulică 4 p campion republican. 2. Vasile Tudor (Steaua) cu Jurat 8 p — după baraj. 3. Ion Popa (Steaua) cu Pescăruș 1/4 p (110,2 s.). 4. V. Tudor cu Ficus 1/4 p (110,5 s.). 5. Dania Popescu (Steaua) cu Rezbec 57 — 4 p (87,5 s.).

ZIARUL ÎNTREABĂ, FEDERAȚIILE RĂSPUND

Box CE ÎNCETINEȘTE PROCESUL DE CREȘTERE A PUGILIȘTILOR DE VALOARE?

— Recent încheiatele campionate naționale au relevat, printre altele, o încetinire în procesul de creștere a boxerilor de valoare, capabili să evolueze la nivelul bunului renume al pugilismului nostru în lume. Astfel, stînd că pe boxerii noștri îi așteaptă examene importante în viitorul apropiat (meciurile cu echipa Angliei, turneul din ianuarie în S.U.A., campionatele mondiale din luna mai etc.), vă rugăm să ne spuneți ce măsuri imediate intenționați să luați pentru remedierea situației.

Răspunde Cristea Petroșenianu, secretarul Federației române de box:

— Biroul federal, întrunit la doar trei zile după finalele campionatului național, a luat cu urgență în discuție tocmai aspectul sesizat de ziarul „Sportul”. Sîntem îngrijorați de ritmul scăzut în care apar tinerii talentați, posibili înlocuitori ai boxerilor consacrați pe care adevesea ne-am bazat în mod exagerat și care — datorită vârstei — nu vor mai putea să facă față sarcinilor internaționale. Iată de ce, în primul rînd, ne-am gîndit la convocarea la București, la sfîrșitul lunii noiembrie, a principalilor antrenori de box din toate județele țării, într-un colocviu care să slujească și drept analiză a muncii acestor pedagogi, făuritori de

boxeri, dar și drept ședință de îndrumare și instruire pentru cei ce nu mai sînt la curent cu noutățile metodologice. Concomitent, am întocmit lista tinerilor evidențiați cu prilejul finalelor, incluzîndu-i într-un lot care va sta în atenția directă a tehnicienilor federației și care vor urma stagiile periodice de pregătire specială. Printre cei reținuți se află: Marcel Constantin (semimuscă), Gheorghe Govici (muscă), Viorel Ioana (pană), Paul Căpriceanu (semiușoară), Valentin Szilagy (mijlocie), Ștefan Kalal (grea) și alții. Pe cei 12-14 tineri la care ne-am oprit îi vizăm pentru campionatele mondiale de la Belgrad. Pe lângă aceștia încercăm să rodăm și cîțiva tineri antrenori de talent, invitînd la lot pe Constantin Ciucă, Constantin Gruescu sau Gheorghe Vlad.

— Știm că în timpul finalelor ați întreprins (prin grija Colegiului central de antrenori) cercetări cu caracter științific asupra comportamentului competitiv al participanților. Puteți să ne rezumați cîteva concluzii ale studiului?

— Din numărul mare de date culese, am să citez cîteva. Lovitura accentuată (aceea care duce adversarul la k.o.) o po-

(Continuare în pag. 2-3)

LUPTE LIBERE

REZULTATELE SPORTIVILOR NOȘTRI LA CAMPIONATELE MONDIALE - SUB NIVELUL ALTOR EDIȚII

Duminică seara, în sala „Beaulieu” din Lausanne, s-au încheiat campionatele mondiale de lupte libere. După cum este cunoscut, în rîndul celor zece noi campioni ai lumii se numără șase sportivi sovietici (A. Beloglazov - 48 kg, V. Iumin - 62 kg, I. Pineghin - 68 kg, A. Prokopciuk - 90 kg, A. Bilsultanov - 100 kg și S. Andiev - +100 kg), doi japonezi (A. Takada - 52 kg și T. Sasaki - 57 kg), un vest-german (A. Seger - 82 kg) și un reprezentant al S.U.A. (S. Dziedzic - 74 kg).

Această simplă trecere în revistă a campionilor mondiali ai actualii ediții scoate în evidență faptul că și de data aceasta luptătorii sovietici au dominat întrecerile, performanțele lor din acest an fiind chiar superioare celor realizate cu ocazia Jocurilor Olimpice. De asemenea, așa cum era de așteptat, la categoriile mici s-au impus reprezentanții Japonei, țară în care luptele libere

au o veche și frumoasă tradiție. Clasamentul primilor trei la fiecare categorie de greutate ne evidențiază un regres al performanțelor sportivilor bulgari (altădată alcătuiind una dintre principalele forțe în luptele libere) și ale celor din Mongolia (la ediția de la Minsk a campionatelor mondiale, reprezentanții R. P. Mongole au cucerit două titluri de campioni - prin Oidov și Bajannunch). Chiar dacă S. Dziedzic (S.U.A.) și-a înscris numele pe lista campionilor mondiali (a fost medaliat cu bronz și la J.O.), iar un alt reprezentant al luptelor libere din S.U.A. (J. Humphrey) a obținut medalia de argint, și rezultatele sportivilor americani au cunoscut o oarecare scădere, ca și cele ale iraniienilor (altădată o mare forță în lume).

Spre deosebire de luptele greco-romane, unde cele zece titluri de campioni mondiali au fost împărțite între reprezentanții a opt țări europene, la

luptele libere se constată o mai mare răspândire geografică, în lupta pentru primele locuri fiind angajați mulți concurenți din Japonia, S.U.A., Iran, Coreea de Sud, Mongolia, fapt care a făcut ca întrecerile să fie mult mai dificile pentru sportivii europeni, deci și pentru cei români. Așa se și explică situația înfrîntă la Lausanne, unde mulți dintre cei mai renumiți luptători din lume n-au mai reușit să urce pe podiumul de premiere.

Referindu-ne la rezultatele reprezentanților țării noastre trebuie să spunem că ele se situează sub nivelul celor realizate la alte ediții ale campionatelor mondiale. Dintre ei, unul a obținut o medalie de bronz (Vasile Pușcașu), alți patru clasându-se pe locuri fruntașe: Gh. Rașovan (48 kg) și Ion Ivanov (100 kg) - locul 5, L. Șandor (68 kg) și E. Cristian (74 kg) - locul 6. Firește, bilanțul actual este inferior celui de la alte ediții, dar trebuie luat în considerație faptul că garnitura aliniată la C.M. de la Lausanne este aproape în totalitate nouă (tinăra), majoritatea celor opt sportivi români prezenți la startul competiției supreme fiind debutanți într-o întrecere de acest nivel. Pe de

altă parte, nu putem trece cu vederea faptul că Ladislau Simon (fost campion european și mondial) - datorită superficialității sale în pregătire - a scăzut mult în valoare, obligându-l pe antrenorii să-l înlocuiască în formație cu Andrei Ianko, un sportiv talentat, serios în pregătire, dar insuficient experimentat. Acestui fapt trebuie să-i adăugăm indisponibilitatea lui Stelică Moreov (medalie de bronz la J.O.), ca și retragerea din activitatea competițională a lui Vasile Iorga, luptător care s-a aflat mereu pe podiumul de premiere la competițiile de amploare din ultimii zece ani.

Desigur, acestea sînt numai o parte dintre cauzele care au făcut ca rezultatele sportivilor români la C.M. de la Lausanne să nu fie la nivelul cerințelor și al condițiilor de pregătire de care ei beneficiază. Altele sînt cele legate de slaba muncă a antrenorilor din principalele secții, de insuficiența activitate de control și îndrumare din partea federației, de o necorespunzătoare organizare a activității luptelor libere din țara noastră, probleme asupra cărora vom reveni.

Mihai TRANCA

SCRIMĂ

UN „LUX” PE CARE FEDERAȚIA TREBUIE SĂ-L ELIMINE

Reduse de la trei la două etape, din motive fortuite (printre care și lipsa lamelor!), diviziile naționale A de floretă (masculin și feminin) s-au dovedit a fi, din păcate, și de un interes redus pentru echipele participante. Cu o singură excepție - lupta pentru evitarea retrogradării dintre echipele feminine Progresul București, C.S.U. Tg. Mureș și C.S. Satu Mare - cele patru zile de concurs s-au desfășurat într-un deplin anonimat, la propriu și la figurat, un necofit venit în sala Floreasca avînd impresia că este martorul îndeplinirii unei simple formalități, cea a semnării prezenței. Nu vrem să ne referim la atmosfera mult prea destinsă care domnea în jurul planșelor de concurs - ca la un „concurs de casă” -

și nici la faptul că desemnarea echipelor campioane (cele ale clubului Steaua) era un fel de „ghici ciupercă ce-1?” Dar dacă echipa feminină Farul, singura capabilă la această dată să dea o replică apropiată formației campioane, își permite ca în confruntarea directă să o țină pe tușă pe campioana națională Marcela Moldovan, introducînd pe planșă două necunoscute (Șt. Coman și D. Crețu), pe motivul că nu mai avea șanse pentru locul I, este o dovadă peremptorie că divizia națională este privită ca o competiție oarecare, de calendar, și nicidecum ca prima competiție a țării, care trebuie onorată.

Nu vrem să se înțeleagă din acest exemplu că obiectăm asupra promovării tineretului. Dar

antrenorul constăntean Echienco crede că atunci era momentul să arunce în arenă două novece, lipsind premeditat competiția de unul din puținele puncte de atracție, care opunea pe planșă majoritatea componentelor lotului național? Alte partide ale Farului nu puteau constitui prilejul debutului pentru cele două tinere floretiste? După ce calendarul competițional intern este sărac, marea majoritate a scrierilor (excepție făcînd doar selecționabilii) avînd foarte puține ocazii să-și verifice pregătirea prin concursuri, unii își permit să și deprecieze ceea ce se organizează. Este un „lux” prea mare, pe care forul de resort trebuie să-l elimine.

Etapa finală a diviziilor de floretă a constituit ultima verificare înaintea tradiționalelor Jocuri Balcanice, ce vor avea loc în acest an la Ankara, între 15 și 21 noiembrie. Dar iată că dintre floretiștii și floretis-

tele ce intră în vederile selecționeților, Petre Buricea n-a luat parte la competiția divizionară, clubul său (Dinamo) neavînd... echipă, iar Luiza Vlădușcu n-a fost folosită deloc în cvartetul dinamovist... Și pentru a nu părăsi sfera selecționabililor, să consemnăm în final evoluția excelentă a Magdalenei Chezan (19 victorii din 20 asalturi; singura înfrîngere fiind în fața Aurelei Dan), care îi consfințește stabilizarea valorică la o cotă conformă cu talentul, ambiția trezită a lui Petru Kuki și dorința de maturizare a lui Florin Nicolae, pașii spre afirmare ai foarte tinerele sâtmărence Gabriela Betuker, dar și regresul evident al Felicieii Truș, de la Progresul (5 v din 20 asalturi), care n-a înțeles că timpuria sa promovare (17 ani) trebuie să determine în primul rînd un program de viață riguros împărțit între școală, sport și familie.

Paul SLĂVESCU

TENIS DE MASĂ

CAMPIONATELE ECHIELOR DE JUNIORI :

INTRE AMBIȚIA FETELOR ȘI AUTOMULȚUMIREA BĂIEȚILOR

Returul campionatelor republicane de juniori pe echipe nu a oferit schimbări prea mari în ierarhia stabilită de prima mînsă a întrecerii. La fete, se constată apropierea relativ rapidă a celor mici de valoarea junioarelor mari. C. S. Ș. Craiova a confirmat și în retur progresul valoric, antrenorul Cătălin Cojocaru reușind - după cum ne mărturisea - să-și vadă, după patru ani, împlinit visul de a cuceri primul loc în campionat. Succesul craelovenilor se explică prin apropierea valorică realizată în echipă, alături de Maria Păun, jucătoare de lot, crescînd altele trei sportive. Este de remarcat puterea de luptă și rezistența psihică a campioanelor (cu excepția Mariei Păun, în partida cu Comerțul Tg. Mureș, cînd a fo-

losit o expresie deloc școlărească - fără o adresă precisă, dar a... scăpat-o! - și arbitral a sancționat-o, pe bună dreptate). Echipa din Arad nu dispune încă de o a treia jucătoare cit de cit valoroasă și, în plus, Crinela Sava - recunoscută pentru jocul ei lucid - a fost de astădată depășită de miza jocului decisiv, cu C. S. Ș. Craiova. În ușor regres s-a arătat C.S.M. Cluj-Napoca (de pe locul 2 în tur, pe locul 4 în retur) și C.S.Ș. 1 Buc. (de pe 4 pe 8), în timp ce C. S. Ș. Rm. Vilcea crește cu 2 locuri și ocupă în clasamentul final un meritos loc 4. Cuvinte bune pentru C. S. Ș. Slatina, Comerțul Tg. Mureș, de asemenea în progres, ca și pentru Gloria Ruzău (care urcă încet dar sigur) și Metalurgistul Cugir.

Antrenoarea federală Ella Constantinescu a reținut jocul inteligent, viguros, cu deprinderi bune, îndelung exersate, al tinerei Iulka Borbely (12 ani) de la Comerțul Tg. Mureș, acumulările spectaculoase ale micuței sale colege Olga Nemes (păcat că tatăl ei se substituie antrenorului și o scoate de la masa de joc fiindcă... i s-a părut lui ceva), ca și evoluția Mihăelei Efreim, de la Rm. Vilcea. Cuvinte mai puțin bune pentru Maria Păun, care a început greu și a devenit nervoasă, irascibilă, deloc promițătoare pentru o componentă a lotului.

La băieți, echipa C.S.M. Cluj-Napoca a trecut în pas de defilare prin fața tuturor concurenților, doar Dorel Onețiu, de la Progresul, reușind să îi ia un meci. E mare, foarte mare diferența de valoare dintre clujeni și ceilalți. Jocurile băieților au fost mai puțin interesante, de un nivel necorespunzător, care pune sub semn

întrebării prestațiile antrenorilor respectivi. În afara fraților Bhom și colegului lor Simion Crișan, s-a dovedit mai răsărită evoluția lui Dorel Onețiu și, intruciva, a buzoianului Dănuș Badea. Deneș Paal a jucat mai slab, ca și Eugen Borca. Și cînd ne gîndim că ei părăsesc cîrînd junioratul fără să fi strălucit cum se cuvenea, după atîtea strădăni depuse...

În general se face observația că antrenorii preferă să lucreze cu fetele, mai silitoare, mai disciplinate și mai ambițioase, dar că este necesar să crească serios și preocuparea pentru băieți, sector în care continuă, îngrijorător, regresul din ultimii ani. Juniorii Progresului pot alcătui o echipă redevabilă dacă ar fi smulse din rădăcini tarele de comportament ale lui Godini și Craioveanu. „Faima” acestora ne reține să lăudăm cum s-ar cuveni echipa pentru locul 2 ocupat în clasamentul general.

Mircea COSTEA

ZIARUL ÎNTREABĂ, FEDERAȚIILE RĂSPUND

(Urmare din pag. 1)

sedă foarte puțini boxeri români (printre ei Năstac, Hoduț, Simon). Din largul arsenal de lovituri, sînt preferate directele și lateralele, dar sînt ignorate upercutiunile. Se preferă loviturile izolate și foarte rare scriile. Forme de luptă combinată (atac-apărare-contraatac) n-au putut fi observate la mai mult de 12 boxeri! Încă prea puțini uzează de lupta corp la corp, deși de astă dată arbitrii s-au hotărît să încurajeze acest fel eficace de luptă. Astfel de concluzii și altele ne ușurează conceperea viitoarelor planuri de antrenament.

Atenția federației pare concentrată doar asupra muncii antrenorilor. Înseamnă că exclude datoria secțiilor din cluburi și asociații, ca unități organizatorice?

Nicidecum. Contribuția

secțiilor la creșterea boxului românesc este importantă și o judecăm în raport cu realitățile. Se știe că și la aceste finale marile cluburi bucureștene au cules buchete de victorii. Un randament sub așteptări au dat - la prima vedere - cluburile provinciale, mai ales cele specializate în box, din Galați, Brăila sau Constanța. Ar trebui, însă, să nu neglijăm adevărul că mulți boxeri proveniți din aceste secții apar la competiție sub culorile altor cluburi! Sub acest aspect, trebuie să revedem propria noastră concepție despre „box-cluburi”, să ne clarificăm dacă ele sînt doar un rezervor de tranziție, pepiniere de juniori sau cluburi adevărate și complete. Oricum, asemenea unități sînt datoare să furnizeze boxului nostru elementele valoroase de care avem nevoie într-un permanent proces de îmbunătățire.

HIPISM

Desfășurată pe un timp excelent, reuniunea de duminică dimineața ne-a oferit satisfacția unui spectacol de certă calitate, și, ceea ce merită reținut, cu o notă de corectitudine pe care am dori s-o înfrîmăm cît mai des. Capul de afiș al reuniunii l-a constituit „Premiul Sovata”, alergare ce reunea la start aproape tot ce are mai bun la ora actuală turful nostru (au lipsit Sirius, Joben, Ornament). După o suită de situații neprevăzute, mai mulți concurenți lăsînd impresia la un moment dat că-și pot adjudeca proba, victoria a revenit în final armăsarului Rondo, condus de I. Oană. Pe locurile următoare s-au clasat Jalina (M. Ștefănescu a atacat debordant, dar n-a putut trece de cîștigător) și Sonor. Sub așteptări au evoluat Haiducei (instalat mare favorit), Bavarl și Turel. Din rest ne-au plăcut maniera sobră în care I. Moldoveanu a condus-o pe Sirba, cîștigătoare premiului Stupinei, calmul lui N. Nicolae în cursa adjudecată cu Hinsar și siguranța manifestată în sulky de

RONDO CÎȘTIGĂ „PREMIUL SOVATA”

C. Iorga (din ce în ce mai bun). **REZULTATE TENICE:** Cursa I - Abil (G. Tănase) rec. 1:36,7; 2. Curăț. Simplu 2,50, ordinea 49; cursa a II-a - Sirba (I. Moldoveanu) rec. 1:33,3; 2. Frugal, 3. Goran, Simplu 5, ordinea 31, event 34, ordinea triplă 235; cursa a III-a - Turica (I. Oană) rec. 1:32,2; 2. Bazalt, Simplu 1,70, ordinea 15, event 27; cursa a IV-a - Vail (C. Iorga), 2. Onica, 3. Oranjada, Simplu 13, ordinea 46, event 60, ordinea triplă 1811; cursa a V-a - Hoda (I. Nicolae) rec. 1:32,7; 2. Iridium, Simplu 8, ordinea 13, event 124; cursa a VI-a - Hinsar (N. Nicolae) rec. 1:28,7; 2. Hermafion, 3. Oran, Simplu 2, ordinea 22, event 8, ordinea triplă 100; cursa a VII-a - Lapis (G. Avram) rec. 1:30,0; 2. Cumpănița, Simplu 4, ordinea 16, event 4, triplu cîștigător 32; cursa a VIII-a - Rondo (I. Oană) rec. 1:26,4; 2. Jalina, 3. Sonor, Simplu 12, ordinea 22, event 31, ordinea triplă 1104; cursa a IX-a - Iola (Al. Nacu) rec. 1:27,2; 2. Vlăhița, Simplu 3, ordinea 11, event 33, triplu cîș-

„CUPA STEAUA” LA

Duminică dimineața a avut loc, în Capitală, pe un timp însoțit, cea de-a treia reuniune de ciclocros a sezonului. Competiția, dotată cu „Cupa Steaua” și desfășurată în cadrul „Daciadei”, s-a bucurat de prezența la startul probelor a peste 80 de sportivi, care au demonstrat, în majoritatea lor, o foarte bună dispoziție de concurs.

La categoria seniori, victoria a revenit, de această dată, lui N. Savu, în urma unei dispute de toată frumusețea cu E. Imbuzan (cîștigător autoritar al primelor două curse de ciclocros ale anului) și I. Paraschiv (care se anunță printre principalii pretendenți la titlul de campion al țării).

dit din C. Nicol mari, în apel și nică dec rezultate tur - 18 rea Giur ture l. resti i. A. A. Juniori n lae (Vol J. Nițo 22:45, 3. 21:45; 23: N. Savu Imbuzan Paraschiv Marin (D taru (Me

„FESTIVALUL FETELOR

(Urmare din pag. 1)

Confecția Focșani, în echipament de culoarea cerului, fluturând eșarfe roșii. Le urmează tinercele de la Voința, apoi cele de la Tricolaj. Este chiar ordinea în care s-au clasat la întrecerile de handbal (categoria întreprinderi-instituții). Dar iată-le și pe codanele din Vidra, în frunte cu profesorul Ion Soare, cele mai bune voleibaliste din județ. „Cînd am organizat echipa - își amintește Ion Soare - bunica unei fete a venit la mine furioasă: „Ți-ai chierdut mintea, băiete! Dezbrați fetișoarele în ochii satului, fără rușine!...” Încercam s-o fac să înțeleagă, dar țî-ai găsit... Acum, cînd am plecat, fata a venit iar la mine: Știi ce-o zis bunica? Dacă nu cîștigăm azi, nu mai vedem plăcinte calde. Vedeți, oamenii s-au obișnuit cu sportul, îi înțeleg rostul!”

...4.000 de tinere trec prin fața noastră, în pas vioi, cadențat, purtînd în fruntea coloanelor stema partidului, stema patriei, inscripția „Daciada”. La un semnal al trompeților, coloana se oprește. Un nou semnal, o re-

grupare v se revarsă gimnastic liceale de de chimie bore-au luțelor... laureatelo miere... Finala vrcinene” sârbătoare ce redesc al „Dacia

ULTIMUL

Pe pis din Sibiu nică etapă republican track. Re: neanu - Sibiu) 27. I. Piligoi (Sibiu) cite se va di pere de l nul Rapid

LA ZI, ÎN BAS

● În campionatele republicane de baschet, după trei etape în întrecerea băieților și după cinci în cea a fetelor, clasamentele se prezintă astfel:

MASCULIN	
1. Steaua	6 6 0 597-469 12
2. „U” Cluj-Nap.	6 6 0 537-453 12
3. I.C.E.D.	6 4 2 576-521 10
4. C.S.U. Brașov	6 4 2 548-558 10
5. C.S.U. Sibiu	6 3 3 526-561 9
6. Dinamo Buc.	4 4 0 426-319 8
7. Polit. Iași	6 2 4 541-579 8
8. Farul	6 2 4 521-567 8
9. I.E.F.S.-Lic. 2	6 1 5 514-582 7
10. Univ. Timiș.	6 1 5 473-542 7
11. Rapid	6 0 6 469-534 6
12. Dinamo Oradea	4 1 3 285-328 5

FEMININ	
1. Rapid	10 8 2 816-721 18
2. Olimpia	10 8 2 783-653 18
3. I.E.F.S.-Lic. 2	8 8 0 781-512 16
4. Crișul	8 7 1 525-421 15
5. Polit. Buc.	8 6 2 597-494 14
6. Univ. Timiș.	10 4 6 755-762 14
7. Progresul	10 4 6 729-762 14
8. Voința Brașov	10 3 7 712-802 13
9. C.S. Șc. Pl.	10 3 7 593-780 13
10. Mobilă	8 2 6 650-677 10
11. „U” Cluj-N.	10 3 7 509-538 10
12. C.S.U. Galați	10 0 10 619-911 10

● Mecurile restanță Crișul - I.E.F.S.-Lic. nr. 2 și Mobilă - Politehnica se dispută azi (seara) și mine (dimineața). Comisia centrală de competiții și clasificări precizează că în toate restanțele primul joc se desfășoară seara, al doilea în dimineața următoare (nu seara, cum s-a permis pînă acum).

● Lotul participă : 2 noiembrie Cehoslovaci Praga, alăt lectionate. reșteană LU Glurea, Elena Filip completării etapa din avea loc 1

● Reprez tineret a ț și 28 octo 2008, a naționale d parte, prin (Universitat Ermurache, Brănișteanu Z. Gallert, Ca și la... A pentru a fost mod - Universi ltehnica Ia 1, Steaua Rapid - C. se desfășoa noiembrie tombrie.

● Rezultat etapa a 5-a Satu Mare (37-30), Co „U” II (56-35), A.S. C.S. Șc. C. Letea Baci (43-33), Ști Buc Comerțul 7 București 7 nin : Comer structural A tare (I). Ca - P.T.T. 62 1 Constanța 46-69 (24-31 iova - Lic. Bistrița 59-5 denți : I. 1 Rîșnoveanu, C. Albu, Șt. Gh. Briotă.

Azi, în campionatul de hochei

MIERCUREA CIUC, 24 (prin telefon). Prezent la întrecerile grupei A a Campionatului național de hochei, antrenorul federal Ștefan Ionescu ne-a relatat unele amănunte de la partida inaugurală, Steaua - Sport Club M. Ciuc.

„Meciul a început în nota de superioritate a echipei locale care a atacat insistent, dar fără a putea să concretizeze. Apoi, campionii au echilibrat situația și, după ce au înscris două goluri, au pus total stăpînire pe joc. Intervențiile inspirate ale

portarului I proporțiile se Antrenorul declarat m selecționabili Steaua s-au Antal, ionită canții Nistor, că. La Sport de superioritate a echipei locale care a atacat insistent, dar fără a putea să concretizeze. Apoi, campionii au echilibrat situația și, după ce au înscris două goluri, au pus total stăpînire pe joc. Intervențiile inspirate ale

...dove-
...a fost
...a juniori
...drept de
...ela dumi-
...ului. Iată
...oras (un
...tase (Uni-
...nicurse (2
...nta Bucu-
...et (4 ture)
... 19:06 ;
... C. Nico-
... 22:30. 2.
... Ploiești)
...malul Plo-
... (4 ture) 1.
... 20. 2. E.
... 1. 3. I.
... 4. V.
... 5. Ion Bu-
... 38:21.

ENE'

...pe gazon
...rizelor de
...nt elevele
...Pedagogic,
...ri cu flori,
...al umbre-
...noi, Crosul
...a de pre-

SEZONULUI

...ack
...ului Voința
...arat dumi-
...concurșului
...i la dirt-
...I. Bobili-
...nu (Voința
...Dobre -
...ucurești) și
...y (Voința
...tapa finală
...cu înce-
...pe stadio-

...al Capitalei
...etembrie și
...turneu în
...eno și la
...ze șapte se-
...apăta bucu-
...Maria Ro-
...Ștefania
...Andrescu,
...cauza des-
...tor echipe,
...ombrie va
...embrie.

...masculină de
...arte, între 26
...în turneu la
...trei echipe
...Din lot fac
...V. Zgriban
...Coara), Fl.
...nache, P.
...Lic. nr. 2),
...tru (Rapid),
...ful Diviziei
...masculine
...rtidele Farul
...șoara, Po-
...F.S.-Lic. nr.
...Oradea și
...u urmând să
...de 1 și 2
...29 și 30 oc-

...Divizia B.
...ln: C.S. Șc.
...Dej 73-66
...ul Arad -
...oca 105-66
...a Bacău -
...5-87 (42-42).
...P.T.T. 89-65.
...lag - Auto-
...1-92 - 50.
...9 - URBIS
...9-36) ; femi-
...Mures - Con-
...neprezen-
...Gheorghe
...37). C.S. Șc.
...ersitatea Iași
...rebreanu -
...Correspon-
...Strejan, Z.
...u, St. Vida,
...u, G. Tamas,

In meciul de mine, cu selecționata similară a Spaniei

TINERII NOȘTRI JUCĂTORI SÎNT DECIȘI SĂ SE REVANȘEZE

Mîine, pe stadionul Steaua din Capitală, reprezentativa de tineret a României va întîlni într-o confruntare oficială selecționata Spaniei. Este partida retur din cadrul campionatului european rezervat echipelor de tineret (21 de ani). Prima partidă s-a disputat, după cum se știe, în primăvara acestui an, la 17 aprilie, la Madrid, jucătorii noștri fiind atunci învinși cu 3-0. Întîlnirea de mine reprezintă, așadar, pentru fotbalistii români un prilej pentru obținerea revanșei. Dealtfel, antrenorul Octavian Popescu, satisfăcut de modul cum s-au efectuat pregătirile din ultimele zile, ne-a declarat: „La toate antrenamentele jucătorii au răspuns corespunzător solicitărilor, s-au pregătit cu toată seriozitatea, manifestînd o bună dispoziție de joc, ceea ce îmi dă speranță într-o comportare superioară, care să ne aducă victoria. Din echipa de la Madrid mai fac acum parte numai Stancu, Zăbiu și Radu II. În rest, jucătorii noi, de la care așteptăm să confirmăm speranțele pe care ni le-am pus în el. Ultima întîlnire amicală, de la Ploiești, cu selecționata Poloniei, ne-a arătat că potențialul de joc al echipei este în creștere. Componenții ei sînt decîși să tranșeze disputa de mine în favoarea lor și să ofere publicului spectator un joc plăcut, de bun nivel”.

MECIUL CU SPANIA

(Urmare din pag. 1)

aeronava TAROM cu echipa României a aterizat la Madrid.

Vremea în capitala Spaniei este frumoasă și caldă (21 de grade la ora 20). Lotul fotbalistilor români a fost întîmpinat pe aeroport de secretarul federației spaniole, Andres Ramirez, și de comentatori sportivi ai presei scrise și vorbite.

Și o primă surpriză de importanță: meciul de miercuri seara nu va mai fi arbitrat de austriacul Linemayer (cărui a decedat fiica), ci de francezul ROBERT WURTZ.

Lotul fotbalistilor noștri este găzduit la hotelul „Luz Palacio”, unde în cursul serii an-

Bărbulescu și Barna (fundăși); Șerbănică, Iorgulescu, Stoica, M. Răducanu și Ticleanu (mijlocăși); Chitaru, Cițu, Radu II, Tăinar și A. Ionescu (atacanți). Faniți a fost scos din lot, făcîndu-se vinovat de unele abateri disciplinare. Șerbănică, însă, responsabil de mai multă vreme din cauza unei entorse la gleznă, și-a reluat antrenamentele, dar nu a atins un grad de pregătire corespunzător. În rest, toți ceilalți componenți ai lotului sînt apti de joc.

Programul de pregătire din ultimele zile a cuprins, sîmbătă, un joc de verificare cu selecționata de juniori a Capitalei, cu care prilej au fost rulați toți componenții lotului. Windt a apărut poarta adversă, pentru a putea fi cit mai mult solicitat. Cu toate acestea, selecționata de tineret a câștigat cu 9-0, atacul manifestînd o deosebită vervă. Duminică a fost zi de refacere. Ieri dimineață, jucătorii au efectuat un antrenament complex (fizic, tehnic, tactic), pe stadionul Steaua, în care antrenorii au urmărit în mod deosebit îmbunătățirea finalizării și repetarea unor scheme tactice ofensive. Antrenamentul de azi după-amiază, care are un caracter de menținere, va încheia pregătirile.

Selecționata de tineret a Spaniei a sosit ieri după-amiază în Capitală, deplasînd un lot de 18 jucători. Partida de mine, care va începe la ora 15, va fi condusă de o brigadă de arbitri din Turcia, avîndu-l la centru pe Erkan Göksel.

Georghe NERTEA

ANONIMATUL... PROTAGONISTELOR, UN SIMPTOM FOARTE GRĂITOR

Deși s-au scurs destule zile de la întreruperea campionatului Diviziei A, o cifră anume — din bilanțul celor nouă etape — ne urmărește cu persistență. Aceea trecută la capitolul „victorii obținute în deplasare”: DOAR 5 SUCESE ALE FORMAȚILOR OASPETE ÎN 81 DE MECIURI! Extrem de puțin, comparînd cu ceea ce se petrece în ligile similare de peste hotare, unde echipele vizitatoare culeg etapă de etapă destule victorii. În etapa a 5-a a campionatului elvețian — de pildă — campionat care se desfășoară cu participarea a 12 echipe, s-a întîmplat chiar ca absolut toate formațiile aflate în deplasare să triumfe (trei dintre ele — Servette Geneve, Sion, Bale — chiar la scor) la sfîrșitul celor 90 de minute. Ne-maivorbînd de ridicata cifră a meciurilor egale.

Ce semnificație au toate acestea? De bună seamă, un certificat de valoare acordat unui număr de echipe (din fiecare soccer) care, datorită PERSONALITĂȚII ÎN JOC, au prestații la aceeași înaltă țintă și pe propriul teren și în deplasare. Este, îndoiesc, cazul formațiilor Borussia Mönchengladbach, Bayern München (R. F. Germania), Liverpool, Man-

chester United (Anglia), Juventus, F. C. Torino (Italia), Dynamo Dresda, F. C. Magdeburg (R. D. Germană), Ajax, Feijenoord (Olanda), F. C. Bruges, Anderlecht (Belgia), Levski Spartak Sofia (Bulgaria), Ujpesti Dozsa (Ungaria) ș.a.m.d. Posedînd acest mare atu al PERSONALITĂȚII ÎN JOC, al VALORII, în ultimă analiză, multora dintre echipele citate aici nu le-a fost greu să depășească cele trei manșe consumate pînă în prezent în prestigioasele cupe europene. Borussia Mönchengladbach, de pildă, a întrecut cu același scor (3-0) pe Vasas și, apoi, pe Steaua Roșie Belgrad, pe terenul acestora.

Revenînd la datele consemnate la începutul acestor rînduri, cele numai 5 victorii realizate, la noi, în condiții de deplasare au ca principală explicație faptul că forța de joc a echipelor considerate ca cele mai puternice — Dinamo, Steaua și Universitatea Craiova — a scăzut simțitor. Motiv pentru care laureatele ultimelor ediții ale Diviziei A, în trecut cu o vizibilă maturitate în joc, îngroșată acum rîndurile formațiilor de „pluton”, cu prestații modeste. Dinamo și Steaua au obținut în această toamnă cite o singură victorie, la Constanța și, respectiv, Ploiești, în timp ce Universitatea Craiova n-a reușit nici atît. Acuză, oare, în-țarît de mult dinamoviștii și craioveniile abundența unor jucători de prim-plan ca Lucescu, Nunweiler, Oblemenco, Deselnicu, Beldeanu? Au cîntărit atît de greu în jocul formației Steaua indisponibilitățile (Dumitru, Iordănescu) ivite pe parcursul etapelor desfasurate pînă în prezent? Tot ce este posibil. Dar dincolo de aceste pasageri dificultăți, comportarea celor trei obișnuite protagoniste ale campionatului nostru a fost grevată, în ultimul an, de o principală și permanentă lacună, o carență privind fondul pregătirii lor pentru performanță, în accepțiunea modernă a termenului.

Există încă o sensibilă diferență între maniera de pregătire a fruntașelor fotbalului european și aceea a echipelor noastre. În timp ce, de pildă, Liverpool, Juventus, Dinamo Kiev, Borussia Mönchengladbach etc. respectă, ad-literam,

VOLUMUL și INTENSITATEA antrenamentelor, potrivit cu perioadele și ciclurile respective, la noi Dinamo, Steaua, Universitatea Craiova și chiar A.S.A. Tg. Mureș (ca să exemplificăm numai cu reprezentantele din cupele europene) nu respectă întru totul nici minimul necesar — în materie de cicluri — stabilit în 1976 de F.R.F. Se hotărîse atunci — în dorința de a se aduce îmbunătățiri substanțiale în planul vitezei, rezistenței, forței, întrucît, cum s-a putut constata și pe parcursul partidei susținută miercuri trecută la Moscova de Universitatea Craiova, echipelor noastre nu le lipsesc jucătorii de real talent — ea în două zile, marța și vinerea, ponderea pregătirilor s-o aibă factorul fizic. Dar, cu puține excepții, indicațiile Colegiului central al antrenorilor, devenite apoi hotărîri, au fost aplicate de divizionarele A doar atîta vreme cît sedințele de pregătire s-au desfășurat în prezența antrenorilor federali. Două-trei săptămîni cel mult. A fost suficient ca specialiștii F.R.F. să se întoarcă la sediu pentru ca echipele — o bună parte dintre ele — să-și reia „activitatea normală”, înlocuind normele fizice cu obișnuitele jocuri la două porți sau cu și mai condamnabilele miuțe.

Și cum timpul nu iartă pe cei ce-l risipesc, îndelungîndu-se cu treburi facile, iată-ne din nou la capătul unui an nefolosit judicios îndoiesc de protagonistele primului eșalon. Bilanțul lor în competiția internă explică, repetăm, și prestațiile pe plan internațional. Fără o reală forță de joc pe terenurile autohtone este firesc ca echipele noastre să apară fără personalitate în joc în întîlnirile din cupele europene. Cum s-a văzut, încă un an competițional s-a scurs aproape în zadar în fotbalul nostru. Cît timp mai trebuie să treacă pînă ce F. R. Fotbal va ajunge să asigure o îndrumare și un control permanent al cluburilor, al echipelor care — s-a văzut și s-a confirmat — nu obțin rezultatele așteptate pentru că nu sînt în stare să asigure o pregătire la parametrii internaționali?

Georghe NICOLAESCU

ȘTIRI

● BILETELE PENTRU MECIUL DE MINE, de pe stadionul Steaua (ora 15), dintre selecționata de tineret ale României și Spaniei, s-au pus în vânzare la casele obișnuite.

● F.C. OLIMPIA SATU MARE — DINAMO BUCUREȘTI 2-2 (2-2). Partidă spectaculoasă, cu patru goluri marcate din acțiuni ofensive bine concepute și ingenios finalizate. Dinamoviștii au deschis scorul în min. 11 prin Custov, dar gazdele au egalat după numai trei minute prin Bathori II. În min. 23 a înscris Hațeganu, iar în min. 33 Augustin a egalat. A fost ultimul gol al meciului, deși mari ocazii au mai existat și la o poartă și la cealaltă. Joi, de la ora 15,15, F.C. Olimpia va întîlni la Satu Mare pe C.F.R. Cluj-Napoca. (Z. Covaci, coresp.)

trenerul Ștefan Covaci a avut o întîlnire cu ziaristii spanioli.

Mîine (n.r. astăzi) fotbalistii români vor face un antrenament de acomodare pe stadionul „Vicente Calderon”, unde se va juca partida de miercuri, iar după-amiază vor vizita celebrul muzeu Prado.

REZULTATELE ETAPEI A X-a A DIVIZIEI C

SERIA I
Cetatea Tg. Neamț — I.T.A. Ploiești 4-1 (2-0), Unirea Siret — Minerul Gura Humorului 0-3 (0-2), Siretul Bucecea — Cimentul Bkac 4-1 (2-0), Bradul Roznov — Dorna Vatra Dornei 1-1 (0-0), Cristolul Dorohoi — Foresta Fălticeni 4-1 (2-0), Metalul Rădăuți — A.S.A. Cimpulung Moldovenesc 5-1 (2-0), Zimbru Suceava — Laminorul Roman 1-1 (0-1), Avintul I.C.M.M. Frosin — Metalul Botoșani 3-2 (1-1).

SERIA A II-a
Minerul Comănești — Rușmentul Birlad 0-0, Nicolina Iași — Petrolistul Dărmănești 5-1 (3-0), Oltuz Tg. Ocna — Arpille Bacău 5-3 (3-2), Constructorul Vaslui — Flacăra Murgeni 3-1 (2-0), Petrolul Molești — TEPRO Iași 2-1 (0-0), Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Letea Bacău 2-2 (0-1), Partizanul Bacău — Chimia Mărășești 2-0 (0-0), Constructorul Iași — C.S.M. Borzești 3-2 (0-1).

SERIA A III-a
Chimpex Constanța — Minerul Măcin 4-1 (2-0), Marina Mangalia — Dunărea Tulcea 1-3 (0-1), Unirea Tricolor Brăila — Șoimii Cernavodă 1-0 (0-0), Unirea Eforie — Electrica Constanța 1-0 (1-0), Progresul Brăi-

la — Cimentul Medgidia 1-1 (0-0), Granitul Babadag — Oțelul Galați 2-1 (2-1), I.M.U. Medgidia — Dacia Unirea Brăila 2-0 (2-0), Ancora Galați — Autobuzul Făurei 1-0 (1-0).

SERIA A IV-a
Petrolul Băicoi — Petrolistul Bodești 2-0 (1-0), Luceafărul Focșani — Chimia Buzău 2-1 (1-1), Victoria Lehliu — Foresta Guguști 0-1 (0-0), Petrolul Teleajen Ploiești — Victoria Florești 3-0 — Victoria fiind suspendată, Unirea Focșani — Victoria Tândărei 9-0 (6-0), Azotul Slobozia — Petrolul Berca 7-0 (4-0), Chimia Brozi — Dinamo Focșani 2-0 (1-0), Avintul Mineciu — Olimpia Rm. Sărat 3-1 (0-1).

SERIA A V-a
Voința București — S.N. Oltenița 0-0, Abatorul București — Mecanica fină București 1-1 (1-1), I.O.R. București — Flacăra roșie București 3-1 (1-0), Avintul Urziceni — Tehnometal București 3-3 (2-3), Electrica București — Automatica București 3-0 (2-0), Sirena București — I.M. București 1-0 (0-0), Automecanica București — Unirea Tricolor București 0-0, Șoimii TAROM București — I.C.S.I.M. București 0-1 (0-1).

SERIA A VI-a
Automobilul Curtea de Argeș — Cimentul Fieni 2-1 (1-1), Constructorul Pitești — Flacăra Automecanica Moreni nu s-a disputat, Viitorul Scornicești — Cetatea Tr. Măgurele 3-1 (3-0), Chimia Găești — Metalul Mija 1-1 (1-0), Petrolul Tîrgoviște — Petrolul Videle 1-1 (1-1), ROVA Roșiori de Vede — Dacia Pitești 4-0 (1-0), Progresul Corabia — Electroductul Slatina 5-1 (2-0), Recoleta Stoicănești — Progresul Pucioasa 1-0 (1-0).

SERIA A VII-a
Lotrul Brezoi — Minerul Rovinari 4-0 (2-0), Derna Orșova — C.F.R. Craiova 1-0 (0-0), Știința Petroșani — C.S.M. Drobeta Tr. Severin 1-0 (0-0), Minerul Motru — Metalurgistul Sodu 2-0 (2-0), Unirea Drobeta Tr. Severin — Constructorul Tg. Jiu 8-2 (2-1), Unirea Drăgășani — I.O.B. Balș 1-2 (1-0), Constructorul Craiova — Progresul Băilești 4-1 (3-0), Mecanizatorul Șimian — Chimistul Rm. Vilcea 2-1 (0-0).

SERIA A VIII-a
F.I.L. Orăștie — Metalul Oțelu Roșu 4-1 (2-0), Minerul Anina — Gloria Reșița 3-2 (2-1), Laminorul Nădrag — Minerul Vulcan 3-0 (1-0) — s-a jucat la Oțelu Roșu, Minerul Gheolar — C.F.R. Simeria 2-0 (0-0), Nera Bazovici — Vulturii Textila Lugoj 3-1 (1-0), Unirea Sînnicolau Mare — Minerul Oravița 3-1 (3-1), Electromotor Timișoara — Metalul Bocșa 2-0 (1-0), Laminorul Telic — Unirea Tomatic 2-1 (1-0).

SERIA A IX-a
Minerul Bihor — Gloria Arad 1-1 (1-0), Rapid Arad — Oașul Nagrești 4-0 (1-0), Voința Carei — Bihoreana Marghita 2-2 (1-0), Voința Ora-

deo — Înfrățirea Oradea 1-3 (0-2), Constructorul Arad — Oțelul Bihor 3-1 (0-0), Minerul Ilba Seini — Minerul Șuncușiu 1-0 (1-0), Recoleta Salonta — Strungul Arad 0-1 (0-0), Rapid Jibou — Someșul Satu Mare 0-0 (0-0).

SERIA A X-a
Bradul Vișeu — Minerul Cavnic 0-0, Unirea Dej — Hebe Sîngeorz Băi 3-0 (1-0), Dermata Cluj-Napoca — Minerul Băluț 0-0, Foresta Bistrița — Tehnofrig Cluj-Napoca 2-1 (1-1), Lăpușul Tg. Lăpuș — Minerul Rodna 2-0 (0-0), CUPROM Baia Mare — Construcții Cluj-Napoca 0-0, Oțelul Reghin — Minerul Baia Sprie 2-0 (0-0), Minerul Băița — C.I.L. Gherla 2-0 (0-0).

SERIA A XI-a
Caraimanul Buzteni — Metalul Tg. Secuiesc 3-1 (3-0), Poiana Cimpina — Progresul Odorhei 7-0 (4-0), Precizia Săcele — Chimia Or. Victoria 2-1 (1-1), I.U.P.S. M. Ciuc — Carpăt. Brașov 3-1 (1-0), Viitorul Gheorghieni — C.P.L. Sf. Gheorghe 1-0 (0-0), Torpedo Zărnești — Metrom Brașov 0-0, Minerul Borzoi — Minerul Bălan 1-1 (1-0), C.S.U. Brașov — I.R.A. Cimpina 3-0 (2-0).

SERIA A XII-a
Inter Sibiu — Știela Turda 2-1 (1-0), Mureșul Ludus — I.P.A. Sibiu 3-1 (1-1), Carpăt. Mișca — Textila Cisnădie 2-1 (1-0), Constructorul Alba Iulia — Unirea Făgăraș 0-0, Automecanica Medaș — Metalul Sibiușoara 1-0 (1-0), Industria sîrmei C. Turzii — Metalul Aiud 3-2 (0-2), Metalul Copșa Mică — Soda Ocna Mureș 2-0 (2-0), I.M.I.X. Agnita — Unirea Alba Iulia 3-0 — Unirea fiind suspendată.

SERIA A XIII-a
Pe primele locuri: 1. IND. SĂRMEI C. TURZII 18 p (22-7), 2. ȘTIELA TURDA 13 p (12-9), 3. METALUL AIUD 11 p (17-9)... pe ultimele: 15. MUREȘUL LUDUS 8 p (11-17), 16. SODA OCNA MUREȘ 6 p (9-24).
Rezultatele ne-au fost transmise de către corepondenții noștri voluntari din localitățile respective.

DE ZIUA ARMATEI

(Urmare din pag. 1)

rezultatele obținute în pregătirea lor de luptă și politică, în înfrățirea sarcinilor pe care le au pe frontul construcției socialiste, militarii armatei noastre raportează cu mîndrie și realizările lor din activitatea de educație fizică și sport. Sportivii militari se angajează și cu acest prilej să contribuie la îndeplinirea importanțelor sarcini puse de partid în fața mișcării noastre sportive, la creșterea continuă a prestigiului sportului românesc în arena internațională.

STEUA — DINAMO

Fără Turcanu, suspendat pe două etape, Dinamo a dominat în mod copios acest joc în care localnicii au reușit să echilibreze partida doar în repriza a doua. Scor final: 7-0 (4-0, 0-0, 3-0) pentru bucureșteni. Au marcat în ordine: Axinte, Costea, B. Naghi, Vișan, Dumitru, Z. Naghi și Nușescu. Au arbitrat: Gh. Mureșanu la centru, ajutat de Gh. Tasnadi și Fl. Gubernu. Astăzi se încheie primul tur al competiției, cu jocul derby Steaua — Dinamo.

30 OCTOMBRIE '77-TRAGERE SPECIALĂ PRONDEXPRES O NOUĂ FORMULĂ TEHNICĂ



se atribuie: AUTOTURISME, BANI ȘI EXCURSII

LOTO — PRONSPORT INFORMEAZĂ

Procurați-vă din timp biletele cu numerele dv. preferate!

CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONDEXPRES DIN 19 OCTOMBRIE 1977. Categoria A: 1 variantă 25% (autoturism Dacia 1300); categoria B: 26,75 variante a 5.652 lei; categoria C: 65,75 variante a 2.299 lei; categoria D: 3.558,25 variante a 60 lei. Report la categoria A: 324.536 lei. Autoturismul „Dacia 1300” a revenit participantului DUMITRU STELIAN din București, care a mai obținut o suită de 20 cîștiguri la alte categorii.

La tragerea specială Loto-2 din 23 octombrie 1977, la fondul de cîștiguri al fazei I se adaugă reporiul de 100.127 lei, la cat. 1.

START ÎN SEZONUL ARMELOR CU AER COMPRIMAT

In prima zi a intalnirii prietenești dintre trăgătorii români și chinezi, caspeții au câștigat trei din cele patru probe disputate

Prima zi a intalnirii prietenești de tir dintre reprezentativa României și o selecționată din Republica Populară Chineză, ce se desfășoară pe poligonul bucureștean Dinamo, a fost rezervată probelor de arme cu aer comprimat. S-au desfășurat întreceri de pușcă și pistol 10 metri, la feminin și masculin. Oaspeții au dat dovada unei bune pregătiri la ambele arme, ei câștigând, de altfel, 3 din cele 4 probe individuale disputate. Mai mult, trăgătorii chinezi au dominat categoric proba de pușcă 10 m seniori, doi dintre ei situându-se pe primele locuri ale clasamentului, cu rezultate bune: Kao Siao-Ken, cu 378 p, și Iu Hun-Min, cu 377 p.

In privința trăgătorilor noștri, concursul de arme cu aer comprimat de ieri a fost primul din noul sezon de toamnă-iarnă. Cu doar câteva antrenamente specifice, întrecerea amicală cu sportivii chinezi a constituit începutul perioadei de pregătiri în sală, care are drept scop final participarea la campionatele europene pentru arme cu aer comprimat, ce se vor desfășura la începutul anului 1978. Din acest motiv, rezultatele înregistrate de ei n-au fost prea ridicate (cu excepția celui

cu care Dumitra Matei a câștigat, într-o manieră categorică, proba de pușcă a senioarelor). Faptul are acum mai puțină importanță. Totuși, trebuie să atragem atenția asupra a cel puțin două aspecte esențiale pentru noua perioadă de pregătiri care începe: că, în finalul iernii, campionatele europene reprezintă o confruntare importantă pentru trăgătorii noștri, care au de apărut un real prestigiu câștigat de-a lungul precedentelor ediții și că, atît pistolul, cit și pușca cu aer comprimat constituie excelente mijloace de pregătire pentru probele olimpice de pistol liber și pușcă liberă 3 X 40 f..

REZULTATE TEHNICE: pușcă, 10 m, senioare: 1. Dumitra Matei 382 p, 2. Chon Kuei-Nin 379 p, 3. Niculina Iosif 372 p; pistol 10 m, senioare: 1. Kao Tsien-Min 371 p, 2. Ana Ciobanu 370 p; seniori: 1. Ken Yen-Lin 377 p, 2. D. Iuga 376 p, 3. Chin Chun-Pa 376 p, 4. L. Pop 376 p.

Întrecerile continuă astăzi, pe același poligon, la arme cu glont.

Radu TIMOFTE

„ÎN ROMÂNIA NE-AM BUCURAT DE CONDIȚII FOARTE BUNE DE PREGĂTIRE“

declară directorul tehnic al handbalului congolez

La campionatul mondial de handbal rezervat junioarelor, echipa Republicii Populare Congo a oferit numeroșilor spectatori aflați în tribunele sălii „Victoria” din Ploiești — ca, de altfel, și tehnicienilor — frumoasa surpriză a unei echipări deosebit de bune, reușind, aproape în toate meciurile susținute în compania unor selecționati cu multă experiență competițională internațională, să fie o parteneră dificil de înțeles. La sfârșitul acestei mari competiții, secretarul general al Federației congoleze de handbal și director tehnic al echipelor naționale, Sebastian Bitambiki, a avut amabilitatea să răspundă citorva întrebări adresate de redacția noastră.

— După cite știm, sînteți pentru prima dată oaspete al României. Cu ce impresii vă întoarceți acasă?

— Firește, m-aș putea referi la succesele pe care poporul român le-a obținut în domeniul dezvoltării economice și sociale, întrucît întregii noastre delegații i s-a oferit posibilitatea să cunoască o parte din aceste realizări. Rămînd, însă, în perimetrul sportului, vă mărturisesc deplina admirație față de condițiile materiale pe care tinerii din Româ-

nia le au pentru a face sport. Am văzut atît în capitala țării dv., cit și la Ploiești și Pitești, săli de sport în care arhitectonica frumoasă este imbinată cu o ridicată funcționalitate. Prin aceasta, în primul rînd, dar și prin ridicata profesionalitate a tehnicienilor sportului românesc, cred eu, se explică succesele în arena internațională obținute de sportivii din țara dv.

— Înaintea acestei prime ediții a campionatului mondial ați efectuat un stagiu de pregătire în România. V-au satisfăcut rezultatele?

— Pentru o mai exactă evaluare a ceea ce a însemnat pentru noi etapa de pregătire în România, vă pot spune că, practic, aici am reușit să acumulăm cea mai mare cantitate de cunoștințe, îndeosebi de ordin tehnic, necesare unei întreceri de anvergura unui campionat mondial. De cînd am venit în România, conducerea mișcării sportive românești ne-a pus la dispoziție săli pentru antrenament — fac o paranteză și vă mărturisesc că în România am jucat pentru prima dată handbal în sală, la noi în țară efectuînd toate pregătirile și jocurile numai în aer liber —, tehnicienii și tot ce ne-a fost necesar pentru o pregătire fără curus. Iată, dar, alte motive de înaltă considerație. Mă folosesc de prilejul ce mi-l oferiți pentru a-mi exprima aceste gânduri și aduc și pe această cale mulțumiri prietenilor români.

Ion GAVRILESCU

In meciul revanșă

al echipelor de senioare

ROMÂNIA — FRANȚA 15-6 (9-2) LA HANDBAL

PLOIEȘTI, 24 (prin telefon). Luni seara, în sala sporturilor „Victoria” s-a disputat meciul revanșă dintre selecțiile de handbal senioare ale României și Franței. Echipa țării noastre a terminat învingătoare cu 15-6 (9-2). Partida a avut cu totul alt aspect decît prima confruntare. Deși jucătoarele oaspete au practicat același joc în viteză, nu au mai reușit să pătrundă cu ușurință pe semicerc. Lipsite de aruncătoare de la 9 metri, handbalistele franceze și-au diminuat mult potențialul de atac. Jocul a fost echilibrat numai în primele minute, pînă la scorul de 3-2, moment în care gazdele realizează o suită de 10 goluri, astfel că tabela de marcaj arăta 13-2 în min. 40. Jucătoarele noastre au atacat mai variat, cu aruncări de la 9 m, s-au angajat la semicerc, iar în apărare au fost mult mai atente, interceptînd deseori balonul. Aceasta le-a permis lansarea de contraatacuri, dar multe dintre ele au fost ratate. Marcatoare: Soș 6, Cojocărița 3, Hobinecu 5, Bosi 1 — din echipa României și, respectiv, Nicaise 1, Aspas 1, Pecout 1, Martin 3. Întîlnirea a fost arbitrată de Iugoslavii Doupudja și Delalic. (R. VASILESCU—coresp.).

NIKI LAUDA DIN NOU CAMPION MONDIAL DE AUTOMOBILISM

TOKIO, 24 (Agerpres). — Marele premiu automobilistic al Japoniei, desfășurat pe circuitul muntelui Fuji, a fost câștigat de pilotul englez James Hunt (medie orară 207,840 km). Cu această cursă s-au încheiat întrecerile campionatului mondial de formula 1, pe anul 1977, titlul revenind automobilistului austriac Niki Lauda, cu 72 p, urmat de Jody Scheckter 55 p, Mario Andretti 47 p, Carlos Reutemann 42 p, James Hunt 40 p, Jochen Mass 25 p etc.

Joi evoluează la București

MOBILGIRGI VARESE, O CELEBRITATE A BASCHETULUI EUROPEAN

Mobilgirgi Varese, una dintre echipele celebre ale baschetului european, evoluează joi seară (ora 17,45) în sala Floreasca, întîlnind pe Dinamo București în cadrul primului tur al celei de-a 21-a ediții a C.C.E. Baschetbaliștii italieni vin la București la puțină vreme după ce au luat parte la Cupa intercontinentală, competiție în cadrul căreia s-au clasat pe locul secund, după Real Madrid. Ei au folosit următorii lot: Rusconi (31 ani — 1,81 m), Colombo (17 — 1,84), Campiglio (17 — 1,86), Rossetti (17 — 1,98), Zanatta (30 — 2,00), Morse (26 — 2,03), Ossola (32 — 1,90), Meneghin (27 — 2,04), Becchini (18 — 1,97), Pozzatti (18 — 2,00), Bisson (31 — 2,00), Yelverton (27 — 1,90). Antrenor: Nicola Messina. Dintre aceștia, Meneghin a fost cel mai bun jucător al reprezentativei Italiei clasată pe locul 4 la C.E. din acest an, iar Morse și Yelverton sînt baschetbaliști din S.U.A. legitimați temporar la Mobilgirgi. Din „cartea de vizită” a campioanei Italiei menționăm câștigarea Cupei intercontinentale în 1966, 1970 și 1973; cucerirea C.C.E. în 1970, 1972, 1973, 1975, 1976; finalistă a C.C.E. în 1971, 1974, 1977; locul I în Cupa cupelor în anul 1967.

Amintim că Mobilgirgi a mai evoluat la București (sub denumirea Ignis) în ediția 1972-1973 a C.C.E., cînd a fost întrecută de Dinamo cu 82-81. Din echipa de atunci mai fac parte Morse, Meneghin, Rusconi, Zanatta, Ossola și Bisson.

FIȘIER LUPTA GRECO-ROMANE

VITEZSLAV MACHA (Cehoslovacia)

Fostul și actualul campion mondial al categoriei 74 kg la lupte greco-romane, cehoslovacul Vitezslav Macha, s-a născut la 6 aprilie 1948, la Ostrava. Dotat cu calități fizice excelente pentru această disciplină sportivă, la numai 19 ani făcea parte din echipa reprezentativă a țării sale, participantă la J.O. de la Mexico. Afirmarea sa în arena internațională s-a produs însă mult mai tîrziu. Abia în 1972, la campionatele europene de la Katowice, Macha a urcat pentru prima oară pe podiumul de premiere, obținînd medalia de bronz. Cîteva luni mai tîrziu, la J.O. de la München, sportivul cehoslovac a cucerit titlul de campion olimpic. La C.E. din 1973 s-a clasat al doilea (același loc l-a ocupat și în ediția următoare de la Madrid), iar în 1974, tot la Katowice (unde urcase pentru prima oară pe podium), a obținut și titlul suprem. De atunci, luptătorul de la ciu-



bui Banik din Ostrava s-a situat mereu în rîndul fruntașilor categoriei sale, iar acum, la aproape 30 de ani, s-a dovedit din nou cel mai bun din lume. În 1974 a fost declarat cel mai bun sportiv cehoslovac, titlu pentru care, credem, candidază și în acest an.

LUPTA LIBERE

ADOLF SEGER (R. F. G.)



După numeroase succese (dar și scaderi în performanță) obținute în îndelungata sa activitate sportivă, la 33 de ani — atunci cînd mulți alți sportivi al lumii au încetat să mai concureze — luptătorul Adolf Seger a devenit din nou campion mondial! Născut la 12 aprilie 1944, în

orașul vest-german Freiburg, Adolf Seger a început să practice luptele cu 21 de ani în urmă, sub îndrumarea antrenorului Gerolf Staschull, din orașul său natal. Prima sa apariție în elita mondială a luptelor libere datează din anul 1972, cînd la J.O. de la München a obținut medalia de bronz la categoria 74 kg. În același an, trecînd la categoria 82 kg, a devenit campion european, titlu pe care l-a păstrat și în anul 1973. Primul său mare succes într-o competiție de nivel mondial a fost realizat în anul 1975, la Minsk, cînd a surprins pe toți cei prezenți prin excelența sa pregătire fizică și tehnică, devenind campion mondial. La J.O. de la Montreal, poștagul din Freiburg s-a clasat al treilea, iar la C.M. de la Lausanne a urcat din nou pe cea mai înaltă treaptă a podiumului de premiere.

lecțiilele U.R.S.S. și R. D. Germane. În ambele meciuri, victoria a revenit sportivilor sovietici — la masculin cu 373,30-368,95 p, iar la feminin cu 550,90-550 p. La individual compus, pe primul loc s-au clasat Steffi Krekner (R. D. Ger-

TENIS ● Turneul feminin de la Sao Paulo a fost câștigat de Billie Jean King, învingătoare cu 6-1, 6-4 în finala cu Betty Stove. Primele partide ale turneului feminin de la San Juan (Porto Rico) s-au terminat cu următoarele rezultate: Glynis Coles — Bunny Brunning 3-6, 6-3, 6-1; Ruta Gerulaitis — Donna Ganz 7-5, 6-4; Wendy Overton — Crissy Gonzales 6-0, 7-6; Mary Struthers — Laury Tenney 6-2, 6-1.

TELEX

mană), respectiv Eduard Azarian (U.R.S.S.).

HANDBAL ● În localitatea suedeză Kaevlinge: R. F. Germania — Suedia (feminin) 14-11 (9-6).

NATAȘIE ● La Hanoi, inotătorii din R. S. Vietnam au stabilit șase noi recorduri naționale. Printre noi recordmani se numără Du Hu Minh — 2:27,5 la 200 m mixt, Trang Daung Tai — 2:43,1 la 200 m bras și Phan Thi Diel — 5:31,0 la 400 m liber femel.

Campionatele internaționale pe teren acoperit ale Australiei s-au încheiat la Sydney cu victoria lui Jimmy Connors, care l-a întrecut în finală cu 7-5, 6-4, 6-2 pe australianul Ken Rosewell. În finala probei de dublu: Newcombe — Roche au învins cu 6-7, 6-2, 6-1 pe Masters — Case.

TIR CU ARCUL ● Cu prilejul campionatului Italiei, disputate la Viareggio, Giancarlo Ferrari a stabilit un nou record mondial cu un total de 1 318 puncte.

FOTBAL meridiane

IN PRELIMINARIILE C.M.

Turneul final al zonei Americii de Nord, Centrale și Caraibilor din cadrul preliminarilor C.M. s-a încheiat în orașul mexican Monterrey cu victoria echipei Mexicului, care a terminat neînvingătoare calificîndu-se pentru faza finală a „Cupei Mondiale”, programată anul viitor în Argentina.

Iată clasamentul final: 1. Mexic — 10 p; 2. Haiti — 7 p; 3. Salvador — 5 p; 4. Canada — 5 p; 5. Guatemala — 3 p; 6. Surinam — 0 p. În ultima etapă s-au înregistrat rezultatele: Mexic — Canada 3-1 (2-1); Haiti — Surinam 1-0 (1-0); Guatemala — Salvador 2-2 (0-1).

Pînă în prezent sînt cunoscute 6 echipe participante la turneul din Argentina: R. F. Germania (deținătoare titlului), Argentina (țară organizatoare), Brazilia, Peru, Scoția și Mexic.

CAMPIONATE... CAMPIONATE...

IUGOSLAVIA (etapa 13): Hajduk Split — Sloboda Tuzla 4-2; Buducnost — Velez Mostar 0-1; Dynamo Zagreb — Rijeka 2-2; Steaua Roșie Belgrad — Partizan Belgrad 1-3; Trepcă — Zagreb 1-2; Vojvodina Novi Sad — Olimpia Liubliana 3-0; Osijek — Sarajevo 2-0; Celik Zenica — Radnicki Niš 1-0; O.F.K. Belgrad — Borac Banja Luka 4-1. Clasament: 1. Partizan 21 p; 2. Dynamo 18 p; 3. Hajduk 18 p.

UNGARIA (etapa 9): Csepel — Zalaegerszeg 1-2; Vasas — Di-oggyör J-0; MTK — Honvéd 3-2; Pécs — Ferencváros 1-0; Szék-esfehervár — Újpesti Dozsa 1-4; Bekescsaba — Videoton 1-1; Tatabánya — Györ 1-1; Dunaujváros — Kaposvár 2-1; Szombathely — Szeged 3-2. Clasament: 1. Újpesti Dozsa 15 p; 2. MTK 14 p; 3. Vasas 13 p.

BULGARIA (etapa 10): Akademik Sofia — Sliven 2-4; Spartak — Lokomotiv Plovdiv 1-0; Marek — Levski Spartak Sofia 1-0; Trakia Plovdiv — Slavia Sofia 1-0; Botev Vrața — Akademik Svislov 1-0; TSKA Septemvrisko Zname Sofia — Pirin

Blagoevgrad 4-0; Lokomotiv Sofia — Cerno More Varna 1-0. Clasament: 1. TSKA 14 p; 2. Levski Spartak 13 p; 3. Lokomotiv Sofia 13 p.

CEHOSLOVACIA (etapa 9): Tatra Prešov — ZVL Jilina 3-0; Spartak Trnava — Inter Bratislava 1-0; Zbrojovka Brno — Slavia Praga 5-2; Bohemians Praga — Union Teplice 0-0; Skoda Plzeň — Dukla Banská Bystrica 4-2; Dukla Praga — Lokomotiv Kosice 2-1; Banik Ostrava — Jednota Trencin 3-1; Slovan Bratislava — Sparta Praga 6-0. Clasament: 1. Zbrojovka 14 p; 2. Dukla Praga 12 p; 3. Lokomotiv 11 p.

R. F. GERMANIA (etapa 12): S.V. Hamburg — F.C. Saarbrücken 1-2; Schalke 04 — V.F.L. Bochum 3-1; F.C. Kaiserslautern — V.F.B. Stuttgart 0-4; Eintracht Frankfurt pe Main — F.C. St. Pauli 5-2; München 1860 — Fortuna Düsseldorf 0-1; M.S.V. Duisburg — F.C. Köln 1-2; Hertha B.S.C. — Werder Bremen 2-0; Borussia Dortmund — Eintracht Braunschweig 2-0; Borussia Mönchengladbach — Bayern München 2-0. Clasament: 1. Schalke 04 17 p; 2. F.C. Köln 16 p; 3. F.C. Kaiserslautern 13 p.

ECHIPA PERULUI IN EUROPA

LIMA (Agerpres). — După cum anunță agenția Prensa Latina, echipa de fotbal a Perului, una dintre formațiile calificate la turneul final al campionatului mondial, va întreprinde anul viitor, în lunile martie-aprilie, un turneu în Europa, urmînd să joace cu echipe de club sau selecționate din Italia, R. F. Germania, Polonia, Clanda, România, Scoția, Spania și Iugoslavia.

Echipa Real Madrid a învins pe teren propriu cu 4-1 (1-0) formația olandeză Sparta Rotterdam.

În meci tur pentru semifinalele „Cupei campionilor Africii”, echipa F. C. Lome (Togo) a învins pe teren propriu cu 2-1 (1-0) formația Haifa Conakry (Guineea).